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Město Krnov vlastní 1 535 bytů. 
Ročně desítky z nich z různých dů-
vodů opustí nájemníci. Než jsou 
uvolněné byty nabídnuty zájem-
cům, ty, které nejsou v  dobrém 
stavu, se opraví. Za prvních osm 
měsíců letošního roku řemeslníci 
pracovali v 88 takových bytech, ná-
klady na jejich opravy byly vyčísle-
ny na 16,2 milionu korun. „Vesměs 
se jednalo o rozsáhlejší práce, jako 
rekonstrukce koupelen a  WC, vý-
měny elektroinstalací, nové podlahy 
a kuchyňské linky,“ uvedl Jan Šrubař 
z odboru investic a správy majetku. 

Další byty jsou v  rekonstrukci 
nebo na ni čekají. „V tuto chvíli re-
alizujeme opravy osmi bytů. Je jich 
méně, ale je to tím, že v  sezoně je 
nedostatek stavebních firem a prá-
ce jsou dražší. Proto se zadáním 
oprav čekáme na zimu, kdy se nám 
zakázky daří vysoutěžit za výhod-
nějších finančních podmínek. Při-
praveni vyhlásit zadávací řízení na 
dodavatele jsme u  dalších dvaceti 
bytů,“ upřesnil Jan Šrubař. V sou-
časné době odbor eviduje 75 nepro-
najatých bytů, ať už v  rekonstrukci 
či čekajících na provedení staveb-
ních prací. Oprava každého z  nich 
v průměru vyjde na 300 tisíc korun. 

Běžné opravy v obsazených bytech 

stojí další peníze, tento rok zatím 12 
milionů korun. „Od ledna registruje-
me 730 požadavků nájemníků, ať už 
se jedná o havárie, nefungující topení 
nebo třeba žádosti o  výměny van či 
kuchyňských linek. Dvě třetiny pod-
nětů jsme již vyřešili,“ řekl Jan Šrubař. 

Město se stará nejen o  jednotlivé 
byty, ale také o zbývající části domů. 
Opravou v těchto týdnech například 
prochází střecha bytového domu 
na adrese Revoluční 14. „Práce za 
téměř tři miliony korun bez DPH 
zahrnují výměnu krytiny a části kro-
vu, osazení nových střešních oken, 
komínové lávky, sněhových zábran, 
instalaci střešních žlabů, dešťových 
svodů i nového hromosvodu a také za-
teplení sádrokartonových konstrukcí 
v  obytné části podkroví. Stavbaři by 
měli být hotovi nejpozději 17. října,“ 
uvedl Jan Šrubař. Další velkou akcí 
je výměna oken v domě s pečovatel-
skou službou u  cvilínského nádraží 
za jedenáct milionů korun bez DPH. 
„Vidět jsou také drobnější opravy, 
které jsme již zrealizovali, například 
vyspravení a  vymalování průchodů 
vedoucích na Hlavní náměstí nebo 
opravy soklů a  vstupů do některých 
domů. Tyto práce provádějí pracov-
níci technických služeb,“ uzavřel Jan 
Šrubař.                                                  (dc) 

Už příští měsíc bude zahájen nový 
systém sběru odpadu od rodinných 
domů a menších bytových domů, tzv. 
„door to door“. Největší změna spo-
čívá ve snížení četnosti svozu směs-
ného odpadu, který nebude svážen 
jednou týdně, ale jednou za 14 dní. 
„Aby nádoba na směsný odpad stačila 
odpad pojmout, lidé měli a stále mají 
možnost získat zdarma od města ná-
doby o objemu 240 litrů na plast, papír 
a bioodpad, odpad pečlivě vytřídit pří-
mo v domácnostech a snížit tak množ-
ství směsného odpadu. Zároveň se tím 
zvýší množství vytříděného odpadu,“ 
uvádí Pavla Hájková z  oddělení ko-
munálních služeb. 

Pro všechny, kterých se změna 
týká, je důležitá informace, že svozové 
dny pro směsný odpad, to je zelené či 
plechové popelnice, se nemění. „Den 
zůstává stejný, ale bude se svážet jen 
v  sudé týdny. Ve stejný den, jak jsou 
lidé zvyklí, pak bude jednou za měsíc 
probíhat svoz plastů nebo papíru, ale 
v  jiný týden. Uvedu příklad na loka-
litě Hlubčická. Ve čtvrtek 5. října pro-
běhne svoz směsného odpadu, o týden 
později, 12. října, se budou odvážet 
plasty shromážděné v nových černých 
popelnicích se žlutým klipem na víku, 
další týden ve čtvrtek 19. října pojede 
směsný odpad a poslední čtvrtek v mě-

síci, 26. října, se poveze papír z nových 
černých popelnic s modrým klipem na 
víku,“ popisuje Pavla Hájková.  

Svozové dny pro bioodpad, to je 
pro hnědé popelnice, se nemění. 
V  období duben až listopad je frek-
vence svozu jednou za 14 dnů vždy 
v liché týdny, v září a říjnu každý tý-
den. „Nově bude probíhat svoz také 
od prosince do března, a to jednou za 
měsíc,“ dodává Pavla Hájková. 

Se spuštěním nového systému 
sběru odpadu nebude zrušen pytlo-
vý svoz plastů, pytle budou i  nadále 
technické služby svážet v  den svozu 
popelnic s plasty, ale občané již zdar-
ma nedostanou nový pytel. „Namísto 
jednorázových pytlů radnice nabízí 
zdarma popelnice na plasty, které mají 
objem jako dva plastové pytle. Lidé se 
také často ptají, zda mohou požádat 
o více popelnic. Ano, je možné mít od 
každého druhu až dvě nádoby. Pro 
běžnou čtyř až pětičlennou rodinu ale 
postačí jedna na papír, jedna na plast 
a  počet nádob na bioodpad je určen 
podle velikosti pozemku,“ upřesňuje 
Pavla Hájková. Přehledný rozpis svo-
zu odpadu podle lokalit je zveřejněn 
na webu města krnov.cz v sekci Infor-
mace pro občany – Nový systém svo-
zu tříděných odpadů, kde lze získat 
i další informace.                                    (dc)

Od neděle 3. do neděle 10. září 
se uskutečnily Krnovské hudeb-
ní slavnosti. Festivalová část se 
vůbec poprvé konala v  parku 
u městských lázní a jedním z vr-
cholů bylo vystoupení české 
pop-punkové kapely Rybičky 48. 
Další snímky na straně 10. 

Foto: Jaroslav Noska
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Vsypová  loučka na městském 
hřbitově, která slouží k  ukládání 
zpopelněných lidských ostatků, zís-
kala důstojnější podobu. Na jejím 
okraji byl minulý týden umístěn 
žulový stůl, který slouží pro umís-
ťování svíček a  květin. „Stůl vznikl 
podle návrhu architekta Petra Košár-
ka. Čekali jsme na něj dlouho, jelikož 
se jedná o velký kus žuly, který nebyl 
k sehnání. O výrobu stolu a jeho in-
stalaci se postaral kameník Svatopluk 
Ručka,“ vysvětlil vedoucí oddělení 
komunálních služeb Pavel Jachym-
čák.   

Do šedého kamenného bloku je 
vsazený ocelový květník s  vodou 
určený pro květinové dary, k umís-
ťování svíček slouží podélná drážka, 
která je obložená černými žulovými 
deskami. „Přímo na blok by lidé svíč-
ky klást neměli. Pokud se roztečou, 
zanechávají neodstranitelné skvrny,“ 
upozornil Pavel Jachymčák. Kromě 
stolu v  prostoru přibyl kamenný 

pilíř s  nápisem „vsypová loučka“ 
a další epitafní sloup, již třetí. Došlo 
také k  přemístění lavičky „za roh“, 
aby nebyla přímo na očích příchozí-
ho a umožňovala nerušené rozjímá-
ní pozůstalého. Dohromady práce 
stály 400 tisíc korun bez DPH. 

„Stůl v prostoru velmi chyběl. Lidé 
svíčky a  květiny nechávali na zemi 
u  epitafních sloupů se jmény, po 
obvodu loučky, nebo na loučku pří-
mo vstupovali, což se nesmí. Teď by 
už k  tomu docházet nemělo,“ řekla 
správkyně pohřebiště Ivana Špille-
rová. Zájem pozůstalých o  vsyp 
popela zesnulého do předem vy-
hloubené jamky, která se následně 
zakryje drnem, roste a  loučka je 
už z  třetiny zaplněná. „Vsypy jsou 
finančně nenáročné a  hodně pozů-
stalých volí tuto variantu pohřbívá-
ní. Provádíme je většinou od dubna 
do konce října, než zamrzne půda. 
Každý vsyp má své konkrétní mís-
to, které je určeno podle souřadnic 

umístěných po obvodu loučky,“ do-
dala Ivana Špillerová. 

Správcem městského hřbitova 
jsou Technické služby Krnov, které 
se starají o běžnou údržbu a men-
ší opravy. Letos k  nim mimo jiné 
patřila oprava schodiště do obřadní 
síně nebo pořízení nové květinové 
výzdoby kaple, která nahradí tu 
starou v průběhu října. 

„Pokračuje také oprava hřbitovní 
zdi ze strany ulice Hřbitovní a  do 
konce roku ještě budeme likvidovat 
opuštěná hrobová místa. Pravděpo-
dobně se bude jednat o deset až pat-
náct míst,“ uvedl Mojmír Lindov-
ský z Technických služeb Krnov. 

Ročně si neprodlouží nájem 
hrobového místa desítky lidí. 
Když tak neučiní ani do jednoho 
roku ode dne vyvěšení „Oznáme-
ní o  nezaplaceném nájmu hro-
bových míst“, nabídne správce 
pohřebiště hrobové místo jinému 
nájemci.                                           (dc)

Pietní místo je po úpravě důstojnější

Grantový systém 
nabízí 9,8 milionu 

Město Krnov vyhlásilo dotační 
programy v  oblasti sportu, kultur-
ních a zájmových činností a preven-
ce kriminality pro rok 2024. Mezi 
žadatele z řad organizací i jednotliv-
ců rozdělí celkem 9,8 milionu korun, 
což je o 700 tisíc korun více než v le-
tošním roce. Navýšení si mezi sebou 
rovným dílem rozdělí oblast sportu 
a oblast kultury. Pro sportovce je pro 
příští rok z rozpočtu města vyčleně-
no 7  000  000 korun, kulturní a  zá-
jmové činnosti budou podpořeny 
částkou 2 300 000 korun a mezi pro-
jekty z  oblasti prevence kriminality 
bude rozděleno 500 000 korun.    

„Lhůta pro podání žádosti o  po-
skytnutí dotace v  oblastech sportu 
a kulturních a zájmových činností je 
od 9. do 13. října. Abychom usnadnili 
žadatelům podání žádosti, připravili 
jsme pro ně semináře, které se usku-
teční v  Městské kavárně. Pro oblast 
kultury proběhl ve čtvrtek 21. září, 
pro oblast sportu se uskuteční v  úte-
rý 26. září v 17.00 hodin. Na setkání 

poskytneme informace i  žadatelům 
o individuální dotace, o něž lze žádat 
průběžně od 1. ledna do 20. října. 
Pokud by se někdo nemohl semináře 
zúčastnit a potřeboval poradit, může 
se na mě kdykoliv obrátit,“ uvedla Ka-
mila Predikantová z odboru rozvoje 
města, kterou lze zastihnout na tel. 
554  697  241 nebo e-mailu: kpredi-
kantova@mukrnov.cz.   

Na odborné, metodické a finanční 
dotazy týkající se dotačního progra-
mu Podpora prevence kriminality 
ve městě Krnově pro rok 2024, zá-
jemcům odpoví manažerka pre-
vence kriminality Irena Šindlerová, 
tel. 554  646  301 nebo 603  444  779,  
e-mail: isindlerova@mukrnov.cz. 
Lhůta pro podání žádosti o poskyt-
nutí dotace z tohoto programu je od 
11. do 25. října. 

Podmínky dotačních programů 
jsou zveřejněny na webu města kr-
nov.cz v odkazu Investice, hospoda-
ření a  dotace – Dotační programy 
města.                                                 (dc)  

Krátce Vše k rozvoji 
města na 
jednom místě

Svoz odpadu o svátku 28. září
Technické služby Krnov oznamují, že 
v den státního svátku ve čtvrtek 28. 
září se svoz komunálního odpadu, 
bioodpadu i  pytlového sběru plastu 
uskuteční beze změn. Žádají ale ob-
čany, aby nachystali nádoby na ko-
munální odpad včas, to je od 6.00 ho-
din, čímž zajistí hladký průběh svozu 
v  daných lokalitách. Sběrné dvory 
v ulicích Karáskova, Opavská a Brun-
tálská budou otevřeny v  obvyklou 
provozní dobu, to je od 8.30 do 17.00 
hodin.                                                 (red)
Se sdílenými koly 
se počítá i do budoucna
Zastupitelstvo města, které zasedalo 
6. září, schválilo zajištění finančního 
krytí na akci Bikesharing v  Krnově 
2024-2025 ve výši 4 000 000 Kč včet-
ně DPH z  rozpočtových prostředků 
v příštích dvou letech.                         (dc)
Vašich 60 minut 
Občané mají možnost jednou za mě-
síc řešit s vedením radnice jakoukoliv 
problematiku, která se týká města. Pří-
ští měsíc se tak stane ve středu 4. října 
od 16.00 do 17.00 hodin. Zájemci se 
nemusí předem ohlašovat a domlou-
vat si schůzku. Stačí, aby se v uvedené 
době dostavili na radnici a  zaklepali 
na jedny z dveří v prvním poschodí, 
vedoucích do kanceláří vedení.     (red)
Vydání knihy podpoří město
Město Krnov podpoří částkou 85 tisíc 
korun vydání publikace „Krnovsko: 
Proměny regionálních identit od stře-
dověku po současnost“, jejímž vyda-
vatelem je Slezská univerzita v Opavě. 
Obsahovat bude příspěvky, které za-
zněly na stejnojmenné mezinárodní 
konferenci, jež se uskutečnila v  září 
loňského roku. Jednotlivé kapitoly se 
budou věnovat například postavení 
Krnovska v doméně opavsko-ratiboř-
ských Přemyslovců v  pozdním stře-
dověku, novým zjištěním týkajících se 
gotického kláštera Minoritů v Krnově, 
ale i roli, jakou Krnovsko a jeho oby-
vatelé sehrávali v  nacistických mo-
cenských strukturách. O  poskytnutí 
dotace rozhodlo Zastupitelstvo města 
Krnova.                                                  (dc)  
ČOI poradí s reklamacemi
V budově městského úřadu v Hobzí-
kově ulici se v úterý 3. října od 9.00 
do 13.00 hodin uskuteční konzultační 
den České obchodní inspekce Ostra-
va pro občany ve věci reklamačního 
řízení.  Poradnu ČOI zájemci najdou 
v  prostorách Živnostenského úřadu, 
který se nachází nad turistickým in-
formačním centrem a má vstup z ulič-
ky k parkovišti v ulici Mlynářské. (red)
Krnov daruje Nadvirně autobus
Zastupitelstvo města schválilo huma-
nitární dar pro ukrajinské partner-
ské město Nadvirna ve výši 580  800 
korun včetně DPH, za který bude 
pořízen školní autobus. Sloužit bude 
pro zajištění převozu žáků základních 
škol z okolních vesnic do školy v Nad-
virně. Jsou to většinou děti z východu 
země, které do vesnic v okolí Nadvir-
ny uprchly před válkou a dosud chodí 
do školy pět až osm kilometrů pěšky, 
jelikož zde nefunguje autobusové 
spojení. Rozhodnutím poskytnout 
humanitární dar zastupitelé vyhově-
li žádosti starosty Nadvirny Zinovie 
Andrioviče, s níž se letos v květnu ob-
rátil na starostu Krnova Tomáše Hra-
dila.                                                          (dc)

Zajímá vás rozvoj Krnova? Chce-
te vědět, co město realizuje nebo 
připravuje? Máte konstruktivní 
podnět? Navštivte webovou strán-
ku krnovjede.cz a dozvíte se víc.  

„Webová stránka vznikla součas-
ně se strategickým plánem města 
Krnova na léta 2023 až 2030. Je-
jím cílem je mít na jednom místě 
všechny informace spojené s rozvo-
jem města. Ty sice lidé najdou i na 
webu města krnov.cz, ale vzhledem 
k  množství informací, které měst-
ský web obsahuje, je to mnohem 
složitější a  ne tak přehledné,“ říká 
vedoucí odboru rozvoje města 
Monika Vyležíková.  

Webové stránky krnovjede.cz 
nabízejí pět sekcí: Aktuality, Kr-
nov 2030, Projekty, Zapojte se 
a Rozvojové dokumenty. „Zájemci 
zde kromě úplného znění strategic-
kého plánu najdou další strategické 
a koncepční dokumenty, jako třeba 
plán udržitelné městské mobility, 
koncepci sportu či kultury, plán 
rozvoje sociálních služeb, adaptační 
strategii města na změnu klimatu, 
územní plán, manuál veřejných 
prostranství a řadu dalších,“ upřes-
ňuje Monika Vyležíková. 

Nedílnou součástí stránek jsou 
také informace k  realizovaným 
a připravovaným projektům města 
nebo výzva občanům, aby se nevá-
hali zapojit do participačních ak-
tivit, jako jsou veřejná projednání 
nebo participativní rozpočet. „Ob-
čané mají možnost své konstruktiv-
ní podněty sdělit i mimo tyto akce, 
a  to buď ústně během Hodiny pro 
veřejnost, kdy jim je pravidelně 
jednou za měsíc k  dispozici vedení 
města, nebo písemně prostřednictvím 
e-mailu krnovjede@mukrnov.cz,“ do-
plňuje Monika Vyležíková.           (dc)

Odstartovat školní rok se SVČ Krnov, seznámit se s nabídkou krouž-
ků a užít si také spoustu zábavy mohli děti i dospělí ve středu 6. září 
na Hlavním náměstí.                                                  Foto: Tomáš Gaudek

mailto:isindlerova@mukrnov.cz
mailto:krnovjede@mukrnov.cz
https://www.facebook.com/svcmeda?__cft__%5b0%5d=AZVlfW3ni1gfl3Ht6arIPCyr1tMMz0Fwxo7mb2MHXenPfpbjVZK8JVf3D1O4bGVr0zEjzZB_gqXKyOWznK03ePsBxMNaRRJsHHkpbRZWiJeoXwOcJMu7w7iIk3LLBJaG0V-tgdpLyB3pYC1rgIDRMKn8LYMyyJmCPtTj7914nnEfTdFH4UJhJBnHwzOkahGmSPk&__tn__=-%5dK-R
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Přibývá sběrných
nádob na gastro

Tříděním šetříme 
přírodu i peníze 

Na území města se nachází už 
třiadvacet speciálních kontejnerů 
na biologicky rozložitelný kuchyň-
ský odpad. Ke stávajícím osmnácti 
v  ulicích Jesenická, Budovatelů, 
Petrovická, Rooseveltova, náměstí 
Hrdinů, Maxima Gorkého, Seifer-
tova a Jiráskova přibylo o prázdni-
nách dalších pět, a  to na adresách 
U Požárníků 11, Purkyňova (u par-
koviště), E. Hakena 6 a 8 a Dvořá-
kův okruh 11. A  další budou při-
bývat.

Nádoby jsou určeny pro tepel-
ně upravené i  neupravené zbytky 
potravin rostlinného i živočišného 
původu, prošlé potraviny, maso, 
mléčné výrobky, pečivo, cukrovin-
ky, čaje nebo kávovou sedlinu. Ty 
lze do popelnic vkládat ve všech ty-
pech obalů kromě skla. „Od začátku 
roku do konce srpna lidé do těchto 
nádob vhodili více než 17 tun gast-
roodpadu. V srpnu to bylo 2 717 kg, 
což v průměru na jednu nádobu činí 
necelých 24 kilogramů za týden,“ 
uvádí Pavla Hájková z oddělení ko-
munálních služeb.  

Sběr gastroodpadu byl v Krnově 
zaveden v září loňského roku. Svoz 
probíhá vždy jednou týdně ve čtvr-
tek. Nádoby nejsou jen vysypávány, 
jak je běžné u  komunálního odpa-
du, ale jsou na místě vyměněny za 
prázdné, umyté. Popelnice mají 
navíc gumové těsnění a  přítlačnou 
klapku zabraňující šíření zápachu, 
což v  praxi funguje i  jako štít pro-
ti hlodavcům, kteří jinak podobná 
místa rádi navštěvují. Vytříděný od-
pad se namísto skládkování odváží 
do bioplynové stanice v  Rapotíně, 
kde se z  něj vyrábí  nízkoemisní 
elektrická energie, teplo a biometan.

„Postupným rozšiřováním sběru 
gatroodpadu se připravujeme na 
chystané legislativní změny, které 
nám budou ukládat povinnost tří-
dit biologicky rozložitelné složky 
komunálního odpadu. Cílem těchto 
opatření je minimalizace škodlivých 
dopadů na životní prostředí a maxi-
mální výtěžnost využitelných složek 
komunálního odpadu, což sníží ná-
klady na skládkování,“ uzavírá Pavla 
Hájková.                                               (dc)

Více než 3,7 milionu korun „vy-
dělali“ městu Krnovu jeho občané 
tím, že v loňském roce předali k dal-
šímu využití 1 590 tun tříděných 
odpadů. Peníze město obdrželo od 
společnosti EKO-KOM jako odmě-
nu za zajištění míst zpětného odbě-
ru, jejich obsluhu, třídění na třídicí 
lince a  za zajištění využití odpadů 
z obalů. 

„Finance každoročně používáme 
na částečnou úhradu nákladů spo-
jených s  provozem systému tříděné-
ho sběru, které v  roce 2022 dosáhly 
téměř 3,3 milionu korun. Jedná se 
například o náklady na svoz tříděné-
ho odpadu v barevných kontejnerech 
nebo provoz třídicí linky,“ řekla Pav-
la Hájková z oddělení komunálních 
služeb. 

Odměna se vypočítavá na zákla-
dě pravidelného čtvrtletního hláše-
ní o množství a druzích vytříděných 
odpadů a také o způsobech, jak bylo 
s  vytříděnými odpady naloženo. 
Výše takové odměny je závislá ze-
jména na množství vytříděných od-
padů a účinnosti třídění. Takže čím 

více občané odpadů vytřídí, tím více 
peněz město získá, což mu umožňu-
je snížit náklady spojené s  provo-
zem systému tříděného sběru.

Přínos třídění má i  jiný rozměr, 
než finanční. Díky recyklaci a  vy-
užití komodit v  rámci tříděného 
sběru a  využití odpadů v  systému 
EKO-KOM bylo v roce 2022 v rám-
ci republiky uspořeno 24,5 mil. GJ 
energie, tedy tolik, kolik v průměru 
spotřebuje za rok zhruba 376 tisíc 
domácností. V  případě tolik dis-
kutovaného globálního oteplování 
přispěl systém tříděného sběru a vy-
užití odpadů EKO-KOM ke snížení 
emisí o 902 970 tun CO2 ekvivalen-
tu. „Město Krnov se na zlepšení ži-
votního prostředí a  snížení uhlíkové 
stopy podílelo jednak úsporou 1 643 
tun emisí CO2 ekvivalentu a  jednak 
úsporou energie, která dosáhla té-
měř 37,5 milionu MJ,“ sdělila Pavla 
Hájková a dodala, že třídění odpadů 
brání devastaci přírodních zdrojů 
tím, že již opotřebené materiály vra-
cí alespoň částečně do výrobního 
procesu.                                               (dc)

10 + 1 otázka pro krnovského podnikatele
Jméno: Ivo Výboch
Věk: 55
Firma: Tattoo Zone
Web: www.tattoozone.cz, 
www.tattoozone.eu, 
@tattoozoner
Ideálně strávený víkend: 
Pokud bez lidí, tak v  zimě na 
horách a  v  létě na moři. Ve 
společnosti pak třeba na hu-
debním festivalu.
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Z  oblíbených knih je 
to například Jak přelstít ďábla 
od Napoleona Hilla, v  hudbě 
je to funky, reggae ale hlavně 
hard core a z filmů jednoznač-
ně Pulp Fiction a vlastně celá 
filmová tvorba Tarantina.   

V minulém díle seriálu zaměře-
ného na podnikatele a živnostníky 
mající vztah ke Krnovu se před-
stavila lektorka Marcela Windsor- 
Topolská, která štafetu v  podobě 
dotazníku předala tatérovi a  pier-
cerovi Ivo Výbochovi. 
1. V  jakém oboru a  jak dlouho 
podnikáte? 

Činnostmi, při kterých je po-
rušována integrita lidské kůže 
(legislativní termín pro profese 
Tatér a Piercer) se zabývám již 31 
let. Studio Tattoo Zone, jako jed-
no z  prvních oficiálně působících 
studií uměleckého tetování v  ČR, 
jsem založil v  roce 1992. Vzdělá-
vací činnosti v  těchto oborech se 
věnuji 16 let a laserovým odstraňo-
váním tetování se zabývám 15 let.
2. Proč právě v Krnově? 

Přestože jsem měl zejména 
v minulosti spoustu možností ote-
vřít tetovací studio v  Praze nebo 
pracovat v  zahraničí, zůstal jsem 
v  Krnově. Mám tohle místo rád. 
Život zde je pohodový, všude je 
blízko a nezažívám ten velkoměst-
ský stres.
3. Jaké služby zákazníkům nabízíte? 

Jedná se primárně o  bodymo-
difikaci, tedy tetování a  piercing. 
Nabízíme rovněž služby v  oblas-
ti vzdělávání. Naše studio Tattoo 
Zone a vzdělávací centrum Tattoo 
Zone Academy je akreditováno 
ministerstvem školství pro vzdělá-
vání pro profesní kvalifikace Tatér 
a Piercer a já sám jsem autorizován 
ministerstvem zdravotnictví pro 
profese Tatér, Piercer, Kosmetička 
a  Odborník na permanentní ma-
ke-up. Tato autorizace je podstatná 
pro oprávnění provádět závěrečné 
státní zkoušky pro všechny tyto 
obory. Pobočku našeho vzděláva-

cího centra máme také v Praze na 
Smíchově. Od roku 2008 se rovněž 
věnuji laserovému odstraňování 
tetování, zájem o tuto oblast roste 
doslova raketovým tempem. Ten-
to obor mě osobně hodně zajímá. 
Na první pohled se může zdát, že 
si kráčím sám proti sobě, ale já to 
vnímám tak, že pomáhám zmizet 
nevhodným nebo amatérským po-
kusům o tetování.

4. Na čem si zakládáte?
V mém, nebo lépe řečeno v na-

šem studiu, kdy tým Tattoo Zone 
tvoří také má dcera Sára a  syn Ši-
mon, a externě i Kaira Hrachovco-
vá si zakládáme na individuálním 
přístupu ke každému klientovi, 
vysoké profesionalitě, diskrétnos-
ti a  zejména spolehlivosti. Vysoká 
úroveň je pro nás standardem.
5. Jaké jsou vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období? 

V  oblasti tetování máme určitě 
v plánu udržovat vysokou profesní 
úroveň, což s  sebou nese znalost 
posledních trendů jak v  oblasti 
tvorby motivů, tak i  technologií. 
Je to důležité nejen pro nás, ale 
i z toho důvodu, že tyto informace 
dostávají mí studenti. Progres pak 
plánuji v  laserovém odstraňová-
ní tetování, v plánu mám takovou 
menší expanzi do větších měst.
6. Zapojujete do provozu i studenty? 

Studenty do provozu nezapojuji.
7. Jak vypadá váš pracovní den? 

Vstávám mezi osmou a devátou 
hodinou, zásadně ne na budík. Te-
tuji denně od 10.00, končím oko-
lo 19.00, mezitím je asi hodinová 
pauza na oběd. Večer chystám mo-
tivy na další den.
8. Na jakém místě v okolí nejraději 
trávíte volný čas? 

Jsem člověk mnoha zájmů, proto 
trávím volný čas mnoha způsoby. 
Někdy malbou obrazů ve svém ate-
liéru, jindy tréninkem na horském 
nebo silničním kole na Pradědu či 
procházkou v  lese na Cvilíně a na 
Ježníku. Baví mě starožitnosti, ve-
teráni, americká auta, sbírám vlta-
víny a  baskytary. Relax je pro mě 
důležitý a Cvilín, nebo Praděd jsou 
pro mě magická místa, která mi ho 
poskytují.

9. Kdo je vaším vzorem?
Vzory žádné nemám, spíš „in-

spirátory“. Obdivuji tvorbu Mi-
chelangela, Da Vinciho. Největší 
inspirací jsou mi moji blízcí, lidé, 
které znám a  to je má rodina. Má 
přítelkyně, mé děti. Všichni vlastně 
podnikáme ve stejném oboru.
10. Co byste doporučil začínajícím 
podnikatelům? 

V  první řadě bych jim popřál 
štěstí, protože začínat s  podniká-
ním zrovna tady a  v  téhle době 
chce notnou dávku odvahy. Pokud 
tedy do toho půjdete, buďte pokor-
ní a važte si svých zákazníků. Učíte 
se celý život.
11. Komu dalšímu byste předchozí 
otázky položil a proč právě jemu? 

Pomyslnou štafetu bych rád pře-
dal Lucii Droběnové, která před 
nedávnem otevřela bistro v Miku-
lášské ulici a může tak poskytnout 
pohled začínající podnikatelky. (tg)

http://www.tattoozone.cz
http://www.tattoozone.eu
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Sami či v kolektivu.
Zkuste 10 000 kroků

Voda lákala, o led se bruslaři podělí

Ze zpráv 
městské policie

Volná místa

Značení kol

Pronájmy bytů

Bez dokladů i zapalovačů 
skončila na policii
Pachatelku drobné krádeže v podobě 
dvou zapalovačů v ceně 40 korun za-
držela ostraha jednoho z krnovských 
nákupních středisek v neděli 11. září 
dopoledne. Přivolala proto hlídku 
městské policie, která chtěla ženu zto-
tožnit, ta však neměla žádné doklady. 
Své osobní údaje hlídce sdělila ústně 
a  strážníci její totožnost ověřili ve 
spolupráci s Policií ČR, na jejichž slu-
žebnu byla následně také převezena. 
Muž sám upozornil 
na své nevhodné počínání
Zjevně podnapilý muž oznámil na 
linku 156 v podvečer ve středu 6. září, 
že se před divadlem nachází mládež 
užívající drogy. Protože místo zabírá 
jedna z kamer městské policie, služba 
pohledem na monitor žádné závadné 
chování mládeže neevidovala, za to 
však na blízké lavičce spatřila ozna-
movatele popíjejícího alkoholické 
nápoje. K divadlu proto vyrazila hlíd-
ka, která u  omladiny omamné látky 
nezjistila, muže ale upozornila na 
obecně závaznou vyhlášku zamezují-
cí konzumaci alkoholu na veřejnosti 
a z místa ho vykázala.
Kvůli havárii 
musel vozidlo přeparkovat
Při havárii vody pomáhali krnovští 
strážníci v pondělí 4. září. Dopoledne 
se na ně obrátil zaměstnanec Krnov-
ských vodovodů a  kanalizací s  tím, 
že při opravě řadu jim překáží jedno 
z  vozidel parkujících ve Hřbitovní 
ulici. Strážníkům se záhy podařilo 
telefonicky kontaktovat majitele auta, 
který jej přeparkoval, a  zaměstnanci 
KVaK se mohli pustit do práce.
„Uprchlík“ vyskočil oknem
Na dispečink městské policie se v ne-
děli 3. září dopoledne obrátila žena 
na invalidním vozíku s tím, že neda-
leko místa jejího bydliště pobíhá pes, 
který by mohl někoho napadnout. 
Po příjezdu na uvedenou adresu se 
hlídce podařilo zjistit majitele zvíře-
te, kterého proto ihned kontaktovala. 
Muž jim na vysvětlenou sdělil, že by-
dlí v přízemí, čehož pes využil a utekl 
mu oknem. Strážníkům následně při-
slíbil, že „uprchlíka“ ihned odchytne. 
Na nepořádníka 
upozornili sousedé
Nepořádek v podobě starého nábyt-
ku u kontejnerů patřících k jednomu 
z bytových domů v Albrechtické ulici 
se nelíbil části jeho obyvatel. Ve stře-
du 29. srpna proto informovali měst-
skou policii. Hlídka na místě získala 
jméno původce, kterého se snažila 
kontaktovat, nebyl však doma. Stráž-
níci se o to znovu pokusili odpoled-
ne, kdy už byli úspěšní. Nájemníka 
proto upozornili, že odpad není 
možné takto odklízet a aby jej odvezl 
do recyklačního dvora. Ten přislíbil 
nápravu, což potvrdila i  následná 
kontrola.
Muž se dobýval na pracoviště
V úterý 29. srpna po poledni na lin-
ku 156 oznámila ostraha jedné z kr-
novských firem, že se do jejího areálu 
dobývá agresivní muž jevící znaky 
podnapilosti nebo požití omamných 
látek. Po příjezdu hlídky už „doby-
vatel“ na místě nebyl, podle ostrahy 
utekl ihned po oznámení městské po-
licii.                                                       (tg)

Už jste se někdy zapojili do celo-
státní výzvy 10 000 kroků? Pokud 
ano, můžete se přidat znovu. A  po-
kud ne, nyní máte opět možnost 
prostřednictvím registrace na webo-
vých stránkách www.desettisickroku.
cz. „Od doby zahájení této akce v roce 
2021 se Krnov stal jedním z měst, jehož 
obyvatelé se zapojují pravidelně. Na 
výsledcích je to znát, a  pokud by při 
zatím poslední dubnové výzvě o  cel-
kovém pořadí místo bodů rozhodoval 
počet dohromady nachozených kilome-
trů, se 107 008 by se Krnované umístili 
na druhém místě. Ani po přepočtu na 
body si však nevedli špatně a v konku-
renci 66 měst a obcí z celé České repub-
liky si vychodili pěkné deváté místo,“ 
říká Kristýna Kutálková, koordinátor-
ka Zdravého města a místní Agendy 
21 Krnov, a dodává, že i  tentokrát ti 
nejlepší „chodci“ registrovaní za Kr-
nov obdrží drobné odměny.

Účastníci výzvy si na začátku na-
staví měsíční cíl - takzvanou osobní 
výzvu, kterou se snaží splnit. Důleži-

tější než objem nachozených kroků 
je však pravidelnost, díky níž je tělo 
každý den v pohybu, což funguje jako 
prevence velké řady onemocnění. 
„Za nachozené kroky se sbírají body, 
přičemž starší a lidé s vyšším BMI jsou 
zvýhodněni. Účastníci mohou soutěžit 
nejen za své město, ale také za tým, 
a to až desetičlenný. Výzva myslí také 
na firmy a školy, kdy spolu třídy nebo 
firemní týmy soutěží proti jiným ško-
lám a  firmám, což utužuje kolektiv,“ 
vysvětlují organizátoři ze spolku Part-
nerství pro městskou mobilitu. 

Výzva má také vlastní aplika-
ci, která je dostupná pro Android 
a iOS. „Bude v ní možné dělat všech-
ny věci, jako na současném webovém 
portále. Novinkou je synchronizace 
s  aplikacemi chytrých hodinek a  te-
lefonů, jako jsou Garmin Connect, 
Google fit/Apple Health nebo Fitbit 
a  Withings, z  nichž se po  propojení 
budou automaticky nahrávat kroky 
na portál výzvy 10 000 kroků,“ dopl-
ňují organizátoři.                                   (tg)

Úspěšnou sezonu má za sebou 
koupaliště, a to i navzdory tomu, že 
kvůli deštivému počasí muselo být 
12 dnů uzavřeno. První koupající ho 
mohli navštívit 20. června, ti posled-
ní v neděli 3. září. „Celková návštěv-
nost byla 24 279 osob, což je velice 
pěkné číslo. Ve srovnání s  minulými 
lety je vidět, že stále roste, když napří-
klad vloni do areálu zavítalo 22 316 
osob,“ vypočítává vedoucí sportov-
ních a  rekreačních zařízení Alžběta 
Nykodymová a doplňuje, že během 
sezony nedošlo k žádnému zásadní-
mu technickému problému. „Dny, 
ve kterých bylo koupaliště uzavřeno, 
využili zaměstnanci k úklidu po tro-
pických dnech nebo k  úpravě vody, 
abychom byli na další provoz plno-
hodnotně připraveni,“ dodává. 

S  uzavřením koupaliště tak od 
pondělí 4. září začala nová sezona 

v  městských lázních, kdy ceník za 
návštěvu bazénu i sauny zůstal stejný 
jako v loňském roce. „Během prázd-
ninové pauzy došlo k  vymalování 
kompletně celých prostor sauny i k vý-
měně osvětlení,“ popisuje Alžběta 
Nykodymová s tím, že aktuální pro-
vozní dobu pro veřejnost návštěvníci 
najdou na stránkách www.tskrnov.
cz, stejně jako rozpis ledové plochy 
na zimním stadionu. 

V něm zahájili přípravu na novou 
sezonu v pátek 1. září, aby mohl být 
led k dispozici už v druhém zářijo-
vém týdnu. Také zde zůstává ceník 
stejný. Co se změní, je rozsah využití 
ledové plochy sportovními kluby. 
„Kromě těch krnovských zde totiž 
bude trénovat a nastupovat ke svým 
domácím druholigovým zápasům 
také družstvo mužů HC Slezan Opa-
va, jejichž stadion prochází rekon-

strukcí. Uživatelé ledu se tak budou 
muset lehce uskromnit, věřím však, 
že nakonec budou všichni spokojeni,“ 
vysvětluje Alžběta Nykodymová.

Led během letní přestávky nahra-
dila umělá plocha, kterou využívaly 
nejen kluby, ale rovněž sportovci 
z řad veřejnosti. Konal se zde napří-
klad dvoudenní florbalový turnaj či 
suchá příprava krnovských hokejis-
tů. „Došlo i k údržbě staré technologie, 
jako byl servis kompresoru, doplnění 
čpavku nebo oprava ucpávek. Dále 
bylo vyměněno osvětlení nad ledovou 
plochou i  v  šatnách a  na chodbách 
jižní tribuny, uskutečnily se i  opravy 
a  výmalba šaten hokejové mládeže. 
Kromě toho byla realizována i  řada 
menších údržbářských prací, které 
nám sezonu pomohou zvládnout bez 
komplikací,“ uzavírá Alžběta Nyko-
dymová.                                                 (tg)

V kině Mír se v pátek 1. září uskutečnila předpremiéra celovečerní-
ho filmu Citlivý člověk krnovského rodáka Tomáše Kleina, a to za 
účasti režiséra a dalších členů tvůrčího týmu. V závěrečné besedě 
na otázky diváků odpovídal také herec David Prachař, který ve fil-
mu ztvárnil hlavní roli.                                                   Foto: Dita Círová

• Koordinátor/ka přímé péče v  Do-
mově pro seniory Krnov. Předpoklá-
daný nástup 1. 1. 2024. Více informací 
zájemci najdou na webu domova 
www.dskrnov.cz. Přihlášky se přijíma-
jí do 16. 10. do 12.00 hodin. Případné 
další informace podá personalistka 
Hana Havlíková (554 684 636) nebo 
ředitel František Fojtík (554 684 611).

Městská policie Krnov značí jízdní 
kola, koloběžky a také invalidní vozí-
ky a podobné kompenzační pomůcky 
syntetickou DNA. Označení mikro-
tečkami s registrací v databázi a vidi-
telnou nálepkou působí jako prevence 
před zcizením označené věci. V říjnu 
budou strážníci značení provádět ve 
dnech 3., 9., 11., 17., 19. a 25. 10. vždy 
od 8.30 do 17.30. Zájemci si mohou 
předem rezervovat termín na dispe-
činku Městské policie Krnov, Žižkova 
20, tel. 554 617 777 nebo 554 617 455. 
Občané Krnova mají značení zdarma.

• 1+1, U  Požárníků 22, byt č. 3  
(2. podlaží). Výměra: 40,20 m2, mi-
nimální nájemné: 3 216 Kč, služby 
(1 osoba) 460 Kč (+ 360 Kč každá 
další osoba), celkem 3 676 Kč/mě-
síc/1 osoba.Platnost nabídky do 26. 
9., řízení obálkovou metodou: 27. 
9. v 15.00 hodin, Hlavní náměstí 34, 
zasedací místnost, 2. patro. Více infor-
mací na www.krnov.cz nebo u Šárky 
Surmové (554  697  424, ssurmova@
mukrnov.cz).
• 1+1, Hlavní náměstí 22, byt č. 17  
(6. podlaží). Výměra: 47,83 m2, mi-
nimální nájemné 3 826 Kč, služby (1 
osoba) 3 230 Kč (+ 690 Kč každá další 
osoba), celkem 7 056 Kč/měsíc/1 oso-
ba. Prohlídka bytu 25. 9. od 15:00 do 
15.30, platnost nabídky do 29. 9., říze-
ní obálkovou metodou: 2. 10. v 15.00 
hodin, Hlavní náměstí 34 (budova 
naproti radnice), zasedací místnost, 
2. patro. Více na www.krnov.cz nebo 
u Jaromíra Parmy (554 697 444, jpar-
ma@mukrnov.cz).

http://www.desettisic
http://www.tskrnov.cz
http://www.tskrnov.cz
http://www.krnov.cz
http://www.krnov.cz
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Měšťanské školy v Krnově
Vznik měšťanských škol (Bürger-

schule) v Rakousku-Uhersku souvisí 
se školským zákonem z  roku 1869. 
Hovorově označované jako měšťan-
ky navazovaly na pátý ročník obec-
né školy. V  jednotlivých okresech, 
včetně toho krnovského, měla být 
dle zákona otevřena alespoň jedna 
měšťanská škola. Jejich úlohou bylo 
jednak poskytovat dětem vyšší vzdě-
lání s přihlédnutím k průmyslovým, 
živnostenským i  rolnickým potře-
bám státu, jednak připravovat žáky 
pro studium na učitelských ústavech 
a odborných školách. Postupem doby 
se na měšťankách vyučovaly předmě-
ty jako dějepis, zeměpis, přírodopis 
a  přírodozpyt, aritmetika a  geomet-
rie, kreslení, písemnosti a vedení knih 
(tj. základy účetnictví), náboženství, 
zpěv, tělocvik a  ruční práce. V  čele 
školy stál ředitel, sbor vyučujících 
tvořili tzv. odborní učitelé.

První měšťankou v  Krnově byla 
soukromá (řádová) dívčí škola chu-
dých školských sester Naší Paní (Pri-
vatmädchenbürgerschule). Budova 
školy, jež dnes stojí na Dvořákově 
okruhu 21 (na snímku) byla postave-
na v letech 1878/79 na místě bývalého 
hostince U  Zeleného jelena. Kromě 
školy se zde nacházel také penzionát 
pro chovanky a mateřská škola. Výu-
ku vedly řádové sestry. Škola existo-

vala v Krnově do roku 1939, kdy byla 
z moci úřední zrušena.

Veřejné německé měšťanské ško-
ly vznikly v  Krnově na počátku 20. 
století. Jako první byla v  roce 1902 
otevřena chlapecká měšťanka, násle-
dujícího roku došlo k otevření měš-
ťanky pro dívky. Obě byly až do roku 
1938, resp. 1939, než se osamostatni-
ly, spojeny s chlapeckou i s dívčí obec-
nou školou. Počet přijatých chlapců 
v  prvním roce přesáhl 80, a  tak byl  
1. ročník rozšířen o  jednu paralelní 
třídu. Počáteční nedostatek odbor-
ných učitelů suplovali vyučující obec-
ných škol. K otevírání dalších postup-
ných ročníků i souběžných oddělení 
docházelo s každým školním rokem. 
V roce 1939 navštěvovalo chlapeckou 
měšťanku na Dvořákově okruhu 432 

žáků, dívčí měšťanku na Smetanově 
okruhu 356 žákyň. Obě školy měly 
po 9 třídách, resp. pět postupných 
ročníků s paralelními třídami a  jed-
noročním učebním kurzem. 

Po vzniku Československa byl 
v roce 1922 přijat tzv. malý školský 
zákon, který však výrazně do po-
doby tehdejšího základního vzdě-
lávání nezasáhl, pouze přejmenoval 
měšťanské školy na občanské. Ten-
to název se ale neujal, a tak se dále 
užívalo původního termínu. Podle 
zákona z roku 1935 měly v  tehdej-
ším Československu vzniknout tzv. 
újezdní měšťanské školy (Sprengel-
bürgerschule). V praxi to znamena-
lo, že každé veřejné měšťanské škole 
byl přidělen obvod zahrnující obce 
v takovém rozsahu, aby byla dětem 

z blízkého venkova usnadněna pra-
videlná a plnohodnotná školní do-
cházka. Krnovské újezdní měšťanky 
navštěvovali žáci a žačky jak z Krno-
va, tak i z obcí jako Radim, Loučky, 
Zátor, Brantice, Dubnice, Láryšov, 
Býkov, Úvalno, Brumovice, Krasov, 
Čaková, Hošťálkovy a  Linhartovy. 
Územní rozsah přiškolených obcí 
k  újezdním měšťankám byl v  roce 
1939 zrušen a omezen jen na měs-
to Krnov. Maximální vzdálenost 
docházky byla totiž stanovena do 5 
kilometrů.

Začátek školního roku 1939/40 
byl v důsledku vypuknutí 2. světové 
války 1. září o  dva týdny posunut. 
Roku 1940 byla výnosem říšského 
místodržitelství zřízena šestá třída 
a uvažovalo se o tom, že budou měš-
ťanky přeměněny na střední školy 
(Mittelschule). S počátkem školního 
roku 1941/42 byly ale nakonec obě 
měšťanské školy v Krnově změněny 
podle říšského vzoru ve dvě samo-
statné hlavní školy (Hauptschule) 
pro chlapce a pro dívky. Jednalo se 
o výběrové školy, které přijímaly jen 
omezený počet absolventů obec-
ných škol. Školní docházka na nich 
byla o jeden rok prodloužena. V Kr-
nově existovaly do roku 1945, kdy 
byly výnosy ministerstva všechny 
německé školy zrušeny. 

Jakub Mamula

Seriál: Z historie krnovského školství (19.)

Křížovka: Tip na výlet. Dnešním cílem je (1.tajenka). Na jejím vrcholu je 146,5 m vysoký televizní vysílač, postavený v letech 1968-83 s veřejně přístupnou vyhlídkou. Horní plo-
šina je prakticky nejvyšším bodem v ČR. Vrchol leží ve Slezsku, pod ním probíhá historická zemská hranice Moravy a Slezska. V současnosti tudy prochází i hranice krajů Mo-
ravskoslezského a Olomouckého, a okresů (2.tajenka) a (3.tajenka). Je zde nejdrsnější počasí u nás, průměrná roční teplota nepřevyšuje 1°C, takže se na cestu dobře oblečte.
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22. 9. 2023–8. 10. 2023

Radnice
PODZIMNÍ CYKLOJÍZDA – spo-
lečná vyjížďka do Města Albrechtic 
(14.00).
Městské divadlo
PROČ MUŽI NEPOSLOUCHAJÍ 
A ŽENY NEUMÍ ČÍST V MAPÁCH 
– hudební revue v divadelní úpravě 
herce a  režiséra Miroslava Hanuše 
a v nastudování Štítinské Akademie 
Múzických Umění (19.00).
Kino Mír
LETÍME 2 – animovaný v  českém 
znění. Velký sál (15.00).
MEZI ŽIVLY – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.30). 
ONEMANSHOW: THE MOVIE – 
komedie ČR. Velký sál. Přísně uta-
jovaný projekt, na kterém Kazma 
a jeho tým pracovali přes 4 roky, vstu-
puje poprvé v celovečerním formátu 
do kin. Unikátní film mění dosud 
zaběhnutá pravidla kinematografie 
a  bere diváky za hranice filmového 
plátna do opravdové reality (17.45).
HOURIA – drama. Malý sál (18.00). 
BOD OBNOVY – sci-fi ČR. Velký 
sál (20.00). 
HVĚZDY V  POLEDNE – drama. 
Malý sál (20.15).

Smetanovy sady
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – 
užijte si příjemné dopoledne s dalšími 
rodiči a jejich dětmi v rámci projektu 
S knížkou do života (9.00).
SVČ
STRAŠIDELNÁ ZAHRADA – po-
znejte netradiční zvyky rodiny Ad-
damsových a zároveň si také prověřte 
svou odhodlanost a odvahu (18.00).
Kino Mír
ONEMANSHOW: THE MOVIE – 
komedie ČR. Velký sál (17.45).
GOLDA: ŽELEZNÁ LADY IZRAE-
LE – drama. Malý sál (18.00).
PŘÍZRAKY V BENÁTKÁCH – kri-
mi. Velký sál (20.00).
MINULÉ ŽIVOTY – romantický. 
Malý sál (20.15).

KČT
VANDR – z Ramzové do Branné, od-
jezd z hlavního nádraží v 7.05 hodin.
Kino Mír
TLAPKOVÁ PATROLA VE VELKO-
FILMU – animovaný v českém znění. 
Velký sál (15.00).
BARBIE – komedie v českém znění. 
Velký sál (18.00).
BRUTÁLNÍ VEDRO – drama ČR. 
Malý sál (18.30).
HADÍ PLYN – drama ČR. Malý sál 
(20.30).
SAW X – horor. Velký sál (20.30).

Cvilín
CVILÍNSKÉ SCHODY – populár-
ní závod, který pravidelně přitahuje 
stovky účastníků, aby si vyzkoušeli 
zdolání 218 schodů vedoucích k  vr-
cholu (10.00).
Kino Mír
TLAPKOVÁ PATROLA VE VELKO-
FILMU – animovaný v českém znění. 
Velký sál (15.00).
MEZI ŽIVLY – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.30). 
#ANNAISMISSING – thriller ČR. 
Malý sál. Influencerka Anna známá 
svým provokativním obsahem, se na 
sítích odmlčí. Když patnáctiletá Nina 
najde fotku polonahé Anny v mobilu 
svého táty, rozhodne se ji vypátrat. 
Sled událostí změní život jak Nině, tak 
její rodině (18.00).
BOD OBNOVY – sci-fi ČR. Velký sál 
(18.00). 
HADÍ PLYN – drama ČR. Malý sál 
(20.30).
SAW X – horor. Velký sál (20.30).

Kino Mír
EXPEND4BLES: POSTR4DATELNÍ 
– akční. Velký sál (17.30). 
DVĚ SLOVA JAKO KLÍČ – drama 
ČR. Malý sál (18.00).
BOD OBNOVY – sci-fi ČR. Velký sál 
(20.00). 

Kino Mír
TLAPKOVÁ PATROLA VE VEL-
KOFILMU – animovaný v  českém 
znění. Velký sál. Nejroztomilejší psí 
záchranáři se vracejí s dalším velkým 
dobrodružstvím. V hlavní roli budou 
tentokrát superschopnosti, které naši 
hrdinové získají poté, co na jejich do-
mov dopadne meteorit (15.00).
BARBIE – komedie v českém znění. 
Velký sál. Žít v Zemi Barbie znamená 
být dokonalou bytostí na dokonalém 
místě. Pokud tedy nemáte úplnou exi-
stenciální krizi. Nebo jste Ken (18.00).
BRUTÁLNÍ VEDRO – drama ČR. 
Malý sál. Ve světě ohroženém slu-
nečním úlomkem letícím k  Zemi 
uvízne osmnáctiletý chlapec cestou 
na chalupu v neznámém městě. Série 
bizarních dobrodružství ho donutí 
postavit se svým největším strachům 
– smíření se s realitou vykloubeného 
světa, se sebou samým a se svým ot-
cem (18.30).
HADÍ PLYN – drama ČR. Malý sál. 
Robert Klein se vydává na dobro-

Kino Mír
KATEDRÁLA – dokumentární. Bio 
Senior. Velký sál. V roce 1961 se 28letý 
Justo rozhodne, že v malém městě na 
předměstí Madridu postaví katedrálu. 
Příštích 60 let svého života věnuje veš-
kerý čas a energii stavbě. Zatímco ho 
všichni považují za blázna, Justo pro-
mění výstřední nápad ve skutečnost 
a  vlastnoručně vybuduje katedrálu 
velikou jako Sagrada Família (15.00).
ONEMANSHOW: THE MOVIE – 
komedie ČR. Velký sál (17.45).
GOLDA: ŽELEZNÁ LADY IZRA-
ELE – drama. Malý sál. 6. října 1973, 
pod rouškou tmy, v  den největšího 
izraelského svátku a  během měsíce 
ramadánu, zahájila spojená vojska 
Egypta, Sýrie a Jordánska překvapivý 
útok na Sinajský poloostrov a  Go-
lanské výšiny. Golda Meirová, jediná 
premiérka v  dějinách Izraele, stojí 
proti přesile, čelí bezprostřednímu, 
evidentnímu a všudypřítomnému ne-
bezpečí (18.00).
PŘÍZRAKY V BENÁTKÁCH – kri-
mi. Velký sál. V  Benátkách nyní na 
odpočinku a v exilu žije slavný detek-
tiv Hercule Poirot, který se rozloučil se 
vším. Zkušenosti se zločinem, vyšet-
řováním a sledování toho nejhoršího 

Hlavní náměstí
DEN MOBILITY A BEZPEČNOSTI 
– zábavné odpoledne se simulátory 
a dopravním hřištěm (13.00 až 17.00). 
Městská knihovna
SPISOVATELÉ DO KNIHOVEN – 
setkání s  básníky Janem Spěváčkem 
a Alešem Kauerem (18.00).
Kino Mír
ONEMANSHOW: THE MOVIE – 
komedie ČR. Velký sál (17.45).
GOLDA: ŽELEZNÁ LADY IZRAE-
LE – drama. Malý sál (18.00).
PŘÍZRAKY V BENÁTKÁCH – kri-
mi. Velký sál (20.00).
MINULÉ ŽIVOTY – romantický. 
Malý sál (20.15).

Památník Leopolda Bauera
PROMENÁDNÍ KONCERT – vy-
stoupení Dechového orchestru mla-
dých Krnov. Vstup zdarma, akce se 
koná pouze za příznivého počasí 
(10.00).
Kino Mír
LETÍME 2 – animovaný v  českém 
znění. Velký sál. Malý vrabčák Ri-
chard stále žije se svou rodinkou čápů, 
která ho vychovala. Tak jako každý 
rok se chystají přezimovat u Velkého 
jezera v  severní Africe a  Richard se 
těší, že poprvé povede celé čapí hejno 
právě on. Jenže řada starších mu to 
nedovolí, což vrabčáka rozzlobí a roz-
hodne se letět na vlastní pěst (15.00).
MEZI ŽIVLY – animovaný v českém 
znění. Malý sál. Ve Městě živlů spo-
lečně žijí oheň, voda, země a vzduch. 
Snímek sleduje příběh Jiskry, tempe-
ramentní, vynalézavé a pro věc zapá-
lené mladé ženy. Poté, co se seznámí 

Kino Mír
TLAPKOVÁ PATROLA VE VELKO-
FILMU – animovaný v českém znění. 
Velký sál (15.00).
MEZI ŽIVLY – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.30). 
#ANNAISMISSING – thriller ČR. 
Malý sál (18.00).
BOD OBNOVY – sci-fi ČR. Velký sál 
(18.00). 
HADÍ PLYN – drama ČR. Malý sál 
(20.30).
SAW X – horor. Velký sál (20.30).

se zábavným mladíkem Vlhošem, kte-
rý stále v něčem plave, začne zpochyb- 
ňovat své zavedené představy o světě, 
ve kterém žijí (15.30). 
EXPEND4BLES: POSTR4DATELNÍ 
– akční. Velký sál (17.45). 
HOURIA – drama. Malý sál. Houria je 
nadaná tanečnice z Alžíru, která přes 
den uklízí v  domácnostech a  v  noci 
sází na nelegální zápasy. Její sen, že se 
stane baletkou, se rozplyne, když ji zlo-
mí fyzické napadení, po kterém není 
schopna komunikovat (18.00). 
BOD OBNOVY – sci-fi ČR. Velký sál 
(20.00). 
HVĚZDY V  POLEDNE – drama. 
Malý sál. Filmový klub (20.15).

KČT
VANDR – z  Ovčárny na Červeno-
horské sedlo, odjezd z autobusového 
nádraží v 7.20 hodin.
Radnice
DEN BEZ AUT – snídaně pro kaž-
dého, kde nepřijede vozem (6.00 až 
8.00).
Kofola Music Club
MICHAL DAVID A KVATRO – kon-
cert (20.00).
Kino Mír
EXPEND4BLES: POSTR4DATELNÍ 
– akční. Velký sál. K Jasonu Stathamo-
vi, Dolphu Lundgrenovi, Randymu 
Coutureovi a  Sylvesteru Stallonemu, 
kteří se znovu setkávají v  roli týmu 
elitních žoldáků, se poprvé připoju-
jí Curtis „50 Cent“ Jackson, Megan 
Fox, Tony Jaa, Iko Uwais, Jacob Scipio, 
Levy Tran a Andy Garcia. Vyzbrojeni 
všemi zbraněmi, které se jim dosta-
nou do rukou, jsou Expendables po-
slední obrannou linií světa (17.45). 
DVĚ SLOVA JAKO KLÍČ – drama 
ČR. Malý sál. Na několika kontinen-
tech se odehrává příběh o  hledání 
smyslu života, o vztahu rodičů a dětí, 
o osudu a o neznámých silách, které 
řídí naše kroky. Každý z hrdinů stojí 
před zásadní volbou a  změnou v  ži-
votě. Strhující filmové obrazy natáčel 
štáb v  Česku, Polsku, Indii, Himalá-
jích, New Yorku i v Indonésii (18.15).
BOD OBNOVY – sci-fi ČR. Velký 
sál. Představte si, že žijete v roce 2041, 
kdy máte právo být oživeni, když se 
vám stane nehoda či zemřete nepři-
rozenou smrtí. Stačí si jen pravidelně 
vytvářet digitální zálohu své osoby. 
Agentka Em právě dostává do rukou 
případ, kdy byla základní pravidla 
obnovy porušena. Bod obnovy oběti 
byl smazán a Em tak má před sebou 
výjimečný zločin (20.00). 
HVĚZDY V  POLEDNE – drama. 
Malý sál. Nevázaná mladá americ-
ká novinářka a  anglický obchodník 
s vazbami na ropný průmysl se náho-
dou setkávají v současné Nikaragui při 
plnění svých záhadných úkolů. Oba 
se do sebe vášnivě zamilují, přestože 
toho o své skutečné profesní identitě 
vědí jen málo. Zoufale se snaží utéct 
ze země, odkud je tamější mocné síly 
nechtějí nechat odejít (20.15).

z  lidstva prostřednictvím další války 
ho přiměly vzdát se. Čas tráví tím, že 
dělá vše možné, aby na zločin nemys-
lel, ten si jej ale najde (20.00).
MINULÉ ŽIVOTY – romantický. 
Malý sál. Spisovatelku Noru a  její 
dětskou lásku Hesonga sice dělí tisíce 
kilometrů, spojuje je však výjimečně 
hluboké pouto. Po více než dvou de-
kádách odloučení se dvě spřízněné 
duše setkávají během pár dní v New 
Yorku. Nečekané shledání s  osudo-
vým mužem přiměje Noru klást si 
otázku: Co by bylo kdyby? (20.15).

družnou cestu do míst, kde na sebe 
naráží současná civilizace s nutkavou 
lidskou potřebou podvolit si přírodu, 
touhou vysát její duši i zdroje a ulovit 
nebo pokořit vše živé v ní. Jeho úko-
lem je nalézt ztraceného bratra v mís-
tech, kde už neplatí civilizovaná pravi-
dla a realita osciluje mezi racionalitou 
a snem (20.30).
SAW X – horor. Velký sál. Vyzbrojen 
nově nalezeným cílem se nechvalně 
proslulý sériový vrah vrací ke své prá-
ci a pomocí vychytralých, vyšinutých 
a důmyslných pastí obrací karty proti 
podvodníkům svým typickým niter-
ným způsobem (20.30).



www.krnov.cz

3. 10. / úterý

4. 10. / středa

5. 10. / čtvrtek

6. 10. / pátek

7. 10. / sobota

Městské muzeum 

Discgolfové hřiště 

SVČ Krnov

Silesia

Úvalno

Bauerova kavárna

Prohlídky památek 

Městské lázně

Zimní stadion

Městská knihovna

TIC Krnov

8. 10. / neděle

www.tskrnov.cz
Pá 22. 9.: bez hodin pro veřejnost, 
So 23. 9.: 6.00-7.30 (pouze hokej-
ky), Ne 24. 9.: bez hodin pro ve-
řejnost, Po 25. 9.: bez hodin pro 
veřejnost, Út 26. 9.: 11.00-12.30, 
13.00-14.30 (pouze hokejky), St 27. 
9.: bez hodin pro veřejnost, Čt 28. 
9.: 11.00-12.30, 13.00-14.30 (pou-
ze hokejky), Pá 29. 9.: bez hodin 
pro veřejnost, So 30. 9.: 6.00-7.30 
(pouze hokejky), Ne 1. 10.: 13.30-
15.00, 15.15-16.45, Po 2. 10.: bez 
hodin pro veřejnost, Út 3. 10.: 
11.00-12.30, 13.00-14.30 (pouze 
hokejky), St 4. 10.: bez hodin pro 
veřejnost, Čt 5. 10.: 11.00-12.30, 
13.00-14.30 (pouze hokejky), Pá 
6. 10.: bez hodin pro veřejnost, So 
7. 10.: 6.00-7.30 (pouze hokejky), 
14.00-15.30, Ne 8. 10.: 13.30-15.00, 
15.15-16.45.
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Kino Mír
EXPEND4BLES: POSTR4DATELNÍ 
– akční. Velký sál (17.30). 
DVĚ SLOVA JAKO KLÍČ – drama 
ČR. Malý sál (18.00).
BOD OBNOVY – sci-fi ČR. Velký sál 
(20.00). 
TORI A LOKITA – drama. Malý sál 
(20.00).

Kino Mír
EXPEND4BLES: POSTR4DATELNÍ 
– akční. Velký sál (17.30). 
DVĚ SLOVA JAKO KLÍČ – drama 
ČR. Malý sál (18.00).
BOD OBNOVY – sci-fi ČR. Velký sál 
(20.00). 
TORI A LOKITA – drama. Malý sál 
(20.00).

Kino Mír
BARBIE – komedie. Malý sál (18.00).
MOJE TLUSTÁ ŘECKÁ SVATBA 
3 – komedie. Velký sál. Snaha splnit 
poslední přání zemřelého otce je sice 
chvályhodná, může se však proměnit 
v nečekanou dobrodružnou výpravu. 
Toulin tatínek byl Řek jako poleno, 
americkému občanství navzdory. 
Jeho snem bylo vrátit se do rodné 
vesnice a sejít se se starými kamarády. 
Toula proto naplánuje rodinný výlet 
do kolébky civilizace, v  níž se kdysi 
„kolébali“ i její předkové (18.00).
JEANNE DU BARRY: KRÁLOVA 
MILENKA – historický. Velký sál. Je-
anne, mladá dívka z chudých poměrů 
se zálibou v kultuře i jiných radostech 
života, díky své inteligenci a  půvabu 
postupně stoupá po společenském 
žebříčku. Jako kurtizána se stane ob-
líbenkyní krále Ludvíka XV., který 
neví o jejím postavení, ale získá díky 
ní zpět svou chuť k životu. Propukne 
mezi nimi vášnivé milostné pouto 
(20.15). 
#ANNAISMISSING – thriller ČR. 
Malý sál (20.30).

KČT
VANDR – z Krasova přes Českou Ves 
do Města Albrechtic, odjezd z autobu-
sového nádraží v 7.54 hodin.
Flemmichova vila
SALÓN NEPROFESIONÁLNÍCH 
UMĚLCŮ – vernisáž k výstavě se za-
měřením na malbu, grafiku, fotogra-
fii, plastiku a užité umění (17.00).
Kino Mír
BARBIE – komedie. Malý sál (18.00).
PENÍZE TĚCH TUPCŮ – kome-
die. Velký sál. Neuvěřitelný příběh 
boje Davida s Goliášem, kdy se parta 
amatérských investorů na internetu 
rozhodla ukázat, jak je burza na Wall 
Street křehká, a  organizovaně začala 
navyšovat hodnotu společnosti Ga-
meStop, až se z ní stala nejúspěšnější 
společnost na světě. V důsledku toho 
utrpěly významné hedgeové fondy 
a  nezávislí short selleři zničující fi-
nanční ztrátu (18.00).

Kofola Music Club
COUNTRY FEST – hrají Wagon 
a  Country Kavalérie, Piknik, Mi-
chal Tučný Revival a  Bea Dostálová 
(19.00).
Kino Mír
TLAPKOVÁ PATROLA VE VELKO-
FILMU – animovaný v českém znění. 
Velký sál (15.00).
MAVKA: STRÁŽKYNĚ LESA – ani-
movaný v českém znění. Malý sál. Víla 
Mavka je nově zvolenou strážkyní 
a  duší lesa. Jejím hlavním posláním 
je chránit proti jakémukoli zlu i před 
světem lidí posvátné Srdce lesa, zdroj 
samotného života. Ve vesnici nedale-
ko lesa žije Lucas, vesnický kluk, který 
nade vše miluje hudbu a  především 
hru na flétnu. A  právě jeho hudba 
vyvolá něco opravdu pozoruhodného 
(15.30).
BARBIE – komedie. Malý sál (18.00).
PENÍZE TĚCH TUPCŮ – komedie. 
Velký sál (18.00).
ÚSVIT – drama ČR. Velký sál. Od-
hodlaný pohled do vysněné budouc-
nosti aspirující lékařky Heleny, jež 
se chystá brzy porodit, náhle zastíní 
nález mrtvého těla novorozence. Její 
vrozená empatie, zesílená jiným sta-
vem, se nespokojí s nápadně rychlým 
vyřešením záhady (20.15).
#ANNAISMISSING – thriller ČR. 
Malý sál (20.30).

Kino Mír
TLAPKOVÁ PATROLA VE VEL-
KOFILMU – animovaný v českém 
znění. Velký sál (15.00).
MAVKA: STRÁŽKYNĚ LESA – 
animovaný v  českém znění. Malý 
sál (15.30).
BARBIE – komedie. Malý sál 
(18.00).
PENÍZE TĚCH TUPCŮ – kome-
die. Velký sál (18.00).
ÚSVIT – drama ČR. Velký sál 
(20.15).
#ANNAISMISSING – thriller ČR. 
Malý sál (20.30).

www.mikskrnov.cz
Otevřeno denně mimo pondělí od 
9.00 do 17.00 hodin. 
HRŮZOSTRAŠNÉ LEGENDY 
OŽÍVAJÍ – výstava, která předsta-
vuje reálné historické postavy touží-
cí po lidské krvi a bolesti, je k vidění 
do 5. listopadu. Ve dnech 27. září, 
12.  října a  2. listopadu se vždy od 
17.00 hodin uskuteční také komen-
tované prohlídky.
POHLEDY NA KRNOV 7 – vel-
koformátové historické fotografie 
a pohlednice Krnova k vidění do 1. 
října.
HISTORIE MĚSTA KRNOVA - 770 
LET – výstava fotografií a  sbírko-
vých předmětů od 6. října do konce 
roku.
SALÓN NEPROFESIONÁLNÍCH 
UMĚLCŮ – oblíbená výstava auto-
rů z  řad široké veřejnosti, kteří žijí 
trvale nebo rekreačně na území mi-
kroregionu Krnovsko k vidění od 7. 
října do konce roku.
TEXTILNICTVÍ V  KRNOVĚ – 

Hřiště se nachází v parku v sousedství 
městských lázní a je volně přístupné. 
Disky si je možné půjčit za vratnou 
kauci 200 Kč v TIC Krnov.

www.svckrnov.cz
DĚTSKÉ DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ 
– otevřeno denně od 14.00 ho-
din do 18.00 hodin, mimo státní 
svátky.
BODYSTYLING S IRINI – v úte-
rý a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 
hodin, v neděli od 17.00 do 18.30 
hodin.
PILATES S LUCKOU – v pondělí 
od 17.00 do 18.00 hodin.
POWERYOGA S  TERKOU – 
v  úterý a  čtvrtek od 18.00 do 
19.00 hodin.

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum 
nabízí k výpůjčce elektrokola, ko-
loběžky, trekové hole, audioprů-
vodce nebo šachové figurky. Stačí 
jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a  vrat-
nou zálohu. Více informací v TIC 
Krnov. Otevřeno ve všední dny 
od 8.00 do 17.00 hodin, v  sobotu 
a  v  neděli od 9.00 do 12.00 a  od 
12.30 do 15.00 hodin.

V  TIC Krnov lze domluvit indi-
viduální prohlídky památek, jako 
je kostel sv. Ducha, Flemmichova 
vila, synagoga, věž kostela sv. Mar-
tina, kostel sv. Benedikta, poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolest-
né na Cvilíně, radniční věž, kostel 
Narození Panny Marie, evangelic-
ký kostel. Volně přístupná je zříce-
nina hradu Šelenburk a rozhledna 
na Ježníku. Poutní kostel na Cvi-
líně je možné si prohlédnout od 
pondělí do  soboty od 10.00 do 
17.00 hodin a v neděli od 11.00 do 
17.00 hodin, kostel sv. Benedikta 
v  sobotu a  v  neděli od 13.00 do 
18.00 hodin nebo na objednávku 
na čísle 731  623  421, věž kostela 
sv. Martina v sobotu a v neděli od 
13.00 do 18.00 hodin a  radniční 
věž v pondělí, ve středu a v pátek 
vždy v 10.00 a 13.00 hodin, v  so-
botu a v neděli v 15.00 hodin (sraz 
u TIC Krnov). Rozhledna na Cvi-
líně je přístupná denně od 10.00 
do 18.00 hodin.

Galerie na Rychtě
MAREK BRODSKÝ – známý herec 
a hudebník se představuje jako malíř, 
výstava k vidění do konce září.
PETR STAŠEK – výstava objektů 
z dílny lanškrounského skláře k vidě-
ní do konce září.

www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – vý-
stava streetových fotografií z Malajsie 
Terezy Garai k vidění do konce září. 

TOULKY STARÝM KRNOVEM – 
výstava starých fotografií k  vidění 
do konce září.

KRNOVSKÝ BLEŠÁK – pro všechny, 
kdo chtějí prodat nebo koupit, o  so-
botách 14. října, 11. listopadu, 9. pro-
since, 2. března, 6. dubna, 4. května, 1. 
června, 6. července, 3. srpna, 7. září, 5. 
října, 2. listopadu a 7. prosince vždy 
od 9.00 do 13.00 hodin. Více informa-
cí na telefonním čísle 724 500 403.

www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 22. 9.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, So 
23. 9.: 9.00-21.00, Ne 24. 9.: 8.00-17.00, 
Po 25. 9.: 6.00-8.30, 10.00-16.00, 20.00-
21.00, Út 26. 9.: 12.30-16.00, 19.00-
21.00, St 27. 9.: 8.00-15.30, 19.00-21.00, 
Čt 28. 9.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 
29. 9.:  12.30-15.00, 17.00-21.00, So 30. 
9.: 9.00-21.00, Ne 1. 10.: 8.00-17.00, Po 
2. 10.: 6.00-8.30, 10.00-16.00, 20.00-
21.00, Út 3. 10.: 12.30-16.00, 19.00-
21.00, St 4. 10.: 8.00-15.30, 19.00-21.00, 
Čt 5. 10.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 6. 
10.: 12.30-15.00, So 7. 10.: 20.00-21.00, 
Ne 8. 10.: 8.00-17.00.
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a pro páry). 

Senior Point
Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 17.00 
hodin a čtvrtek od 8.00 do 12.00 hodin.

Synagoga
www.krnovska-synagoga.cz
MASARYK A  SVATÁ ZEMĚ – vý-
stava mapuje vztah T. G. Masaryka 
k  židovské komunitě a  připomíná 
i zásluhy jeho syna Jana na vzniku stá-
tu Izraele přístupná do 31. 11. v oteví-
racích hodinách synagogy.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), 
Út, Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), 
So (13.00-16.00) a  Ne (10.00-12.00, 
13.00-16.00). Prohlídky začínají vždy 
v celou hodinu.

stálá expozice se věnuje historii 
a současnosti textilních závodů Pega 
a Karnola.
VÝZNAMNÁ VÝROČÍ – stálá mi-
nivýstava k  významným životním 
výročím krnovských osobností.

TORI A  LOKITA – drama. Malý 
sál. Bratři Dardenneové v jednom ze 
svých nejlepších filmů přinášejí sil-
nou, sociálně realistickou výpověď 
o lidství a humanismu. Mladý chlapec 
a  dospívající dívka, kteří přicestovali 
z  Afriky do Belgie, čelí kvůli svému 
nerozlučnému přátelství těžkým pod-
mínkám imigrace (20.00).

JEANNE DU BARRY: KRÁLOVA 
MILENKA – historický. Velký sál 
(20.15). 
#ANNAISMISSING – thriller ČR. 
Malý sál (20.30).
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Zebra
se za děti
nerozhlédne

Každoročně je v  rámci Mo-
ravskoslezského kraje realizován 
celorepublikový preventivní pro-
jekt Zebra se za tebe nerozhlédne, 
který je zaměřen na chodce a další 
účastníky silničního provozu. Ráno 
v úterý 5. září se tak policisté vypra-
vili k ZŠ Janáčkovo náměstí.  

„Tato preventivní akce je realizo-
vána dvakrát do roka, a  to během 
prvního školního týdne a poté v dru-
hé polovině školního roku.  Policejní 
preventisté společně s příslušníky do-
pravní či pořádkové policie preven-
tivně působí na účastníky silničního 
provozu zejména v blízkosti přecho-
dů pro chodce u školských zařízení, 
kde po letních prázdninách připomí-
nají školákům dodržování pravidel 
při bezpečném přecházení vozovky,“ 
říká vrchní inspektorka Policie ČR 
Karla Šlachtová.
A jaká jsou základní pravidla?
• Před přechodem pro chodce je 
třeba se správně rozhlédnout - do-
leva, doprava, doleva.
• Do vozovky vstupovat až ve chvíli, 
kdy vozidlo bezpečně zastaví.
• Nevbíhat před jedoucí vozidla.
• Přecházet na místech k tomu ur-
čených, tedy na přechodech pro 
chodce.                                          (red)

Město zlepšuje vzdělávání žáků
Na první pohled to nemusí být 

patrné, ale město Krnov vykonává 
celou řadu aktivit, které rozvíjí oblast 
vzdělávání. Kromě zákonem daných 
povinných agend, které musí zajišťo-
vat především v  oblasti financování 
a  správy budov, existuje také řada 
„měkkých“ aktivit, které mohou jít 
dále až k tomu, co je jádrem vzdělá-
vání - tedy jeho kvalita a také to, co 
žáci a  rodiče prožívají „na vlastní 
kůži“ v  souvislosti se školou, jako 
jsou nálady, emoce, vztahy, radosti 
nebo starosti (dnes se pro to používá 
odborný termín wellbeing). 

Počátkem jakékoliv smyslupl-
né práce je nejdříve se zorientovat 
v  tom, co už se v  dané oblasti děje, 
a pak se rozhodnout, kudy postupo-
vat dál. Proto město zadalo projektu 

MAP (Místní akční plán ve vzdělá-
vání CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/002
3092) úkol vytvořit sérii malých do-
tazníků zaměřených právě na názory 
rodičů a  žáků. První vlaštovkou byl 
dotazník pro vycházející žáky nazva-
ný Volba střední školy, který zjišťoval 
konkrétní motivy pro volbu střední 
školy. Výsledky najdete na stránkách 
města Krnova v sekci aktuality www.
krnov.cz. 

Témata a přibližné termíny dalších 
plánovaných dotazníků jsou:
• Klima školy a  kontakt s  rodinou, 
říjen 2023.

• Kvalita výuky a pedagogické směřo-
vání školy, prosinec 2023.
• Osobní pohoda žáků, rodičů i pe-
dagogů, březen 2024.
• Profesní problematika, květen 2024. 

Distribuce dotazníků je zajištěna 
přes ředitele krnovských základních 
škol, takže zpozorněte, žáci a rodiče! 
Můžete očekávat zprávu ze školy, ve 
které vás pozveme ke spolupráci. 

Moc se těšíme na výsledky a hlav-
ně na společné plánování toho, co 
pak podniknout, aby se žáci i rodiče 
v  našich školách cítili dobře a  učili 
úspěšně.                          Petr Studnička

Mezi prvňáčky, kteří v pondělí 4. září zasedli do školních lavic, byli 
také ti v ZŠ Dvořákův okruh.                                              Tomáš Gaudek

Příchod nového školního roku jsme stejně jako vloni slavili pohy-
bem. Spolek rodičů společně s pedagogy a žáky ze ZŠ Dvořákův 
okruh tradičně přichystali akci pro všechny děti a společně přivítali 
první den tohoto školního roku. Na hřišti na děti čekala desítka sta-
novišť s různými úkoly a po jejich splnění si všichni mohli vyzved-
nout sladkou odměnu v podobě zmrzliny, ledové tříště či nanuku. 

Kolektiv ZŠ Dvořákův okruh 

Krátce
Mladí angličtináři
si příměstský tábor užili
Základní škola Dvořákův okruh 
letos poprvé uspořádala letní pří-
městský tábor zaměřený na anglič-
tinu, který se pro velký zájem konal 
ve dvou turnusech. Mimo aktivity 
a  hry, rozšiřující anglickou slovní 
zásobu, jsme se vydali také na vý-
let do ostravské zoologické zahrady 
a  do koňské stáje v  Láryšově. Ne-
chyběla cesta za pokladem, během 
které děti plnily úkoly nejen v češ-
tině, ale také v angličtině. Děkuje-
me všem dětem za jejich aktivitu 
a účast a těšíme se zase za rok. 

Kolektiv ZŠ Dvořákův okruh  

V objektu školy hořelo. 
Naštěstí cvičně
V  domově mládeže Střední školy 
průmyslové Krnov vypukl požár. 
Dvě osoby nemohly kvůli kouři 
opustit budovu a  volaly o  pomoc 
kolemjdoucí. Tak začal v  úterý  
5. září dopoledne cvičný poplach, 
kterého se zúčastnilo všech 500 
žáků i  60 pedagogů. Jako první 
byla do tří minut na místě Policie 
České republiky, vzápětí přijely dvě 
jednotky Hasičského záchranného 
sboru Krnov, jednotka SDH Krnov 
a Městská policie Krnov. Vše nako-
nec dobře dopadlo a žáci i učitelé si 
navíc mohli po záchranné akci pro-
hlédnout techniku nebo zjistit, jak 
to funguje u Policie ČR. 

Martin Jargaš

Cambridge zkouška na Jedničce
Ve středu 6. září si žáci  loňských 
5. až 9. tříd  ZŠ Dvořákův okruh 
na radnici v  přítomnosti rodičů 
a  vedení města převzali certifiká-
ty z  mezinárodní zkoušky Camb-
ridge English, která byla vykonána 
pod záštitou ostravské jazykové 
školy Hello, se kterou spolupracu-
jeme. Zkouška poskytuje spolehlivé 
a jednotné měřítko pro hodnocení 
poslechu, ústního projevu, čtení 
a psaní. Tento druh zkoušek je spe-
ciálně vyvinut pro děti tak, aby 
zvyšoval motivaci k dalšímu učení 
anglického jazyka. A protože je po-
krok dítěte zaznamenáván pomocí 
erbů (shields), dostali certifikát 
všichni, kteří zkoušku složili. Zís-
kané certifikáty budou moct děti 
využít například u  přijímacího 
řízení na střední a  vysoké školy, 
u profilové části maturitní zkoušky 
či v přihlášce na pobyt v zahraničí 
(např. Erasmus+). 

Kolektiv ZŠ Dvořákův okruh

Odpočinková zóna
v hlasování zvítězila
Město Krnov opětovně vyhlásilo 
projekt Participativního rozpočtu 
pro základní školy, který jsme vy-
užili k  zlepšení vybavenosti naší 
školy ZŠ Žižkova a  jejího oko-
lí.   Žáci, rodiče a učitelé hlasovali 
o Nej projekt prostřednictvím ap-
likace Edupage a  rozhodovali se 
mezi Čtecím koutkem a Odpočin-
kovou zónou. Vítězným projektem 
se stala Odpočinková zóna.  Ob-
jednali jsme tak taburety u krnov-
ské firmy Daneco, která je vyrobila 
v různých tvarech i rozměrech. 

Karolina Bednářová

http://krnov.cz/
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Na kole jen
s ochranou  

Cestující 
mohou užívat 
další benefity To nejméně a zároveň nejvíce, co 

pro sebe, své zdraví a  život můžete 
udělat, než šlápnete do pedálů, je na-
sadit si helmu. K  nehodám cyklistů 
nebo s účastí cyklisty dochází velmi 
často. 

Osoby mladší 18 let jsou povinny 
za jízdy použít ochrannou přilbu! 
Když si ji pořizujete, vyzkoušejte 
si ji. Přilba musí být pohodlná. Její 
tvar by měl kopírovat hlavu a měla 
by být řádně upevněna. Pokud no-
síte brýle, je nutné vyzkoušet přilbu 
i  s  nimi. Z  počátku mírný tlak ne-
musí vadit, ovšem při delším nošení 
přilby může způsobit bolest hlavy, 
a  tím narušit koncentraci při jízdě 
na kole. Důležitý prvek cyklistické 
přilby je i odvětrávání. Při výběru je 
především pro děti a dámy po kva-
litě rozhodující její vzhled. Dopřejte 
dítěti, aby si mohlo vybrat, neboť 
dítě ji bude rádo nosit, pokud se v ní 
bude cítit dobře a bude se mu líbit.
Správné nasazení: 
• Přilba musí být na hlavě řádně při-
pevněna a při zatřesení hlavou držet 
i nezapnutá. 
• Nesmí se posunovat směrem do 
čela ani do týlu, a  to při jakémko-
liv pohybu. Nesmí bránit výhledu, 
zároveň musí chránit přední část 
hlavy. 
• Dva pásky, které vedou na boční 
části hlavy kolem uší, jsou spoje-
ny pod bradou sponou, která musí 
umožnit pohodlné nastavení jednou 
rukou. Stejně tak regulace velikosti 
obvodu hlavy musí umožnit jedno-
duché povolení či utažení jednou 
rukou. 
• Řemínky musí být při jízdě na 
kole vždy zapnuté! Přilba zapnutá 
na řídítkách nebo na batohu vás 
neochrání!                               Policie ČR    

S novým školním rokem přináší 
Moravskoslezský kraj a společnost 
Koordinátor ODIS několik změn 
a zejména výhod pro cestující ve-
řejnou dopravou. Nejen žáci a stu-
denti ocení možnost vyřídit on-li-
ne novou ODISku, elektronicky si 
také prodlouží jízdenky a  profily 
a využít mohou nejrůznější bene-
fity a slevy. Více informací najdou 
cestující na www.odiska.cz.

Od září přibyly v  systému další 
možnosti, jak se vyhnout tradič-
ním frontám u přepážek na začátku 
školního roku při vyřizování ces-
tovních dokladů, karet a  jízdenek. 
Další změny nastanou v  prosinci 
2023 se změnou jízdního řádu. 
Informace se cestující včas dozví. 
„Od 10. prosince 2023 budou v sou-
vislosti s  novým smluvním uspo-
řádáním mezi Českými drahami 
a  Moravskoslezským krajem platit 
nová tarifní pravidla. V  osobních 
a  spěšných vlacích na území In-
tegrovaného dopravního systému 
Moravskoslezského kraje ODIS bude 
nadále platit v plném rozsahu pou-
ze Tarif ODIS a Tarif SJT, tzv. One 
Ticket. Tarif Českých drah bude 
v  těchto vlacích platit pouze tehdy, 
pokud výchozí nebo cílová zastávka 
leží mimo území ODIS, například 
cesta ze Studénky do Přerova, resp. 
z  Olomouce do Bruntálu Pro cesty 
osobními a  spěšnými vlaky v  rámci 
ODIS tedy nebude možné používat 
In Kartu s  tarifními aplikacemi IN 
25 a  IN 50 či traťové jízdenky. Ji-
nými slovy In Karta v  regionálních 
vlacích od prosince nebude platit,“ 
dodal náměstek hejtmana Radek 
Podstawka.                                   (red) 

Podpořte v anketě krnovské zdravotnice
Rovněž veřejnost může vybírat 

v  osmém ročníku ankety  Morav-
skoslezská sestra, jejíž hlavní myš-
lenkou je ocenění za jejich každo-
denní tvrdou práci a  poděkování 
za  to,  co  pro  nás  dělají. Hlasovat 
je možné na stránkách https://
sestra.msk.cz do soboty 30.  září. 
Mezi 15 finalistkami zvolených od-
bornou porotou, z nichž jedna zís-
ká titul Sestra veřejnosti 2023, jsou 
také dvě z krnovské nemocnice.
Olga Kurečková
Po absolvování Střední zdravot-
nické školy v  Krnově v  roce 1989 
nastoupila do směnného provozu 
na interní oddělení v  Sdruženém 
zdravotnickém zařízení Krnov. Zú-
častňovala se okresních a krajských 
soutěží v dovednostech sester. Ak-
tivně se podílela a  stála u  zrodu 
dvou provozů SZZ Krnov – ur-
gentní příjem a DIOP, které v době 
otevření bylo jediné v  MSK. An-
gažuje se v Zavádění hygienických 
a  protiepidemických opatřeních 
ve zdravotnickém zařízení a  hygi-
eně rukou a  je členkou Rady kva-
lity SZZ Krnov. Zavedla do praxe 
prvky konceptu Bazální stimulace, 
splnila podmínky pro udělení oce-
nění Pracoviště s Bazální stimulací 

a usiluje o udělení Supervize. Poda-
řilo se ji získat a uvést do praxe sní-
mač očních pohybů, kdy je pacient 
schopen psát a převádět myšlenky 
na řeč. Ve volném čase se naplno 
s rodinou věnuje sportu, především 
spinningu, turistice a  výletům do 
hor na kole nebo pěšky.

Hana Kotučová
Do zdravotnické profese porodní 
asistentky se snažila nahlédnout 
během studia na gymnáziu, kdy 
pracovala v porodnici jako pomoc-
nice. V  roce 1984 dokončila studi-
um oboru Ženská sestra a  nastou-
pila do Slezské nemocnice Opava, 

kde postupně prošla oddělením 
rizikového těhotenství, oddělením 
šestinedělí, porodním i  operačním 
sálem či příjmovou a  gynekologic-
kou ambulancí. Zkušenosti získá-
vala také v zahraničí. V rozmezí let 
2006 až 2016 několikrát odcestovala 
pracovat do nemocnice v  Saudské 
Arábii Riyadh Military Hospital ve 
funkci vrchní sestry porodních sálů. 
Její praktické zkušenosti a odborné 
znalosti ji umožňují pracovat samo-
statně a  provádět mentorskou čin-
nost, která je dnes velkým přínosem 
pro studentky porodní asistence 
i začínající porodní asistentky. Dále 
dělala auditorku, publikovala člán-
ky v odborných časopisech a dělala 
odbornou poradkyni v seriálu První 
republika.

Soutěž pořádá Moravskoslezský 
kraj a koná se pod záštitou ministra 
zdravotnictví, hejtmana Moravsko-
slezského kraje a prezidentky České 
asociace sester. „Věříme, že o anketu 
bude opět zájem a vítězové se mohou 
těšit nejen na uznání a ocenění jejich 
práce, ale také na  hodnotné ceny, 
které si  převezmou na  slavnostním 
galavečeru ve čtvrtek 19. října v aule 
Vysoké školy báňské,“ dodávají or-
ganizátoři.                                     (red)

Olga Kurečková. Hana Kotučová.

V závěru setkání kněz ikonám požehnal a předal je ženám.

Duchovní obnova 
s ikonami na Cvilíně

Prázdninový čas nabídl dvě 
neobvyklé duchovní obnovy, kte-
ré provázelo ticho, usebranost 
a  vnitřní modlitba. Na Cvilíně 
u Krnova v poutním domě Svaté-
ho Josefa se o víkendu v červenci 
a srpnu sešly skupinky žen, které 
s lektorkou ikonopisectví Ludmi-
lou Adlerovou psaly ikony. Díky 
duchovní službě P. Sebastiana 
Gruci, OFMConv, se společně 
účastnily mší svatých, modlily se 
a na konci jim kněz napsané iko-
ny požehnal a osobně předal. 

„Za účast na ikonopiseckém kurzu 
jsem se modlila a plánovala ho skoro 
rok,“ vydává svědectví Eva, jež v čer-
venci na sever přijela až z  Hradce 

Králové a dodává: „Jsem z toho nad-
šená, vůbec jsem na začátku nevěřila, 
že bych byla schopná ikonu napsat. 
Připadalo mi, že to nebyl jenom iko-
nopisecký kurz, ale od začátku do 
samého konce duchovní cvičení. Pří-
ležitost se každý den společně modlit 
a přitom psát svaté obrazy je úžasný 
zážitek.“ 

Také poděkovala Ludmile za 
výborné vedení a  za atmosféru, 
kterou na setkání společně s páte-
rem Sebastianem vytvořili. Nad-
šená byla i  z  poutního místa ko-
nání. Psaní ikon ji zaujalo natolik, 
že se mu chce i  nadále věnovat 
a již si i objednala barvy.      

www.doo.cz
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V neděli 3. září slavnosti ve sv. Duchu zahájilo vystoupení Lubomíra 
Vrabce a Karoliny Cingrošové Žmolíkové.                 Fota: Erik Vodička

V rámci festivalové části se v pátek publiku představili Trin, Kamil 
Střihavka či MIG 21.

V sobotu v areálu u městských lázní vystoupili Adam Mišík, 
O5 a Radeček nebo Calin. 

U Bauerova památníku v pon-
dělí zahráli Colorful People.

Závěrečný koncert v divadle patřil Melody Makers.

Synagoga ve čtvrtek hostila 
soubor Musica Dolce Vita.

Krnovské hudební slavnosti 2023 ve fotografiích



www.krnov.cz

Vydavatel: Redakce: 
Redakce: Tomáš Gaudek, Dita Círová, klisty@mukrnov. cz, www. krnov. cz. 

794 01, www. echopix. cz. Sazba a tisk:  
Neprodejné. 

Příští číslo Krnovských listů vyjde v pátek 6. října 2023.

11

Oslavte výročí 
s Cvilínskými 
šlápotámi

Klub českých turistů na den 
státního svátku v  sobotu 28. října 
připravuje procházku podzim-
ní přírodou pod názvem Cvilín-
ské šlápoty, jež je určena pro děti 
i  dospělé a  koná se u  příležitosti 
výročí založení republiky v  roce 
1918 i  KČT Krnov v  roce 1928. 
„Na účastníky bude po trase čekat 
spousta  kvízových  otázek, mož-
nost  nakreslit  si pravou  turistickou 
značku  na jednom z  kontrolních 
stanovišť, ale také hrátky s podzim-
ní přírodou a přírodninami. Chybět 
nebude oblíbený  chleba se sádlem 
a škvarky a samozřejmě ani pamětní 
list,“ lákají organizátoři.  

Trasy v  délce 6,5, 9 a  11 kilo-
metrů jsou určeny pěším turistům 
a  naplánovány tak, aby se daly 
zvládnout za odpoledne. Pove-
dou  kolem rozhledny i  kostela na 
Cvilíně, Hájnických rybníků a zří-
ceniny hradu Šelenburku. „Společ-
ně si tak užijeme procházku krásnou 
podzimní krajinou, přičemž s  tro-
chou snahy a obratnosti se trasy dají 
zvládnout i s „terénním“ kočárkem. 
Kola, koloběžky nebo brusle však 
nechte protentokrát doma,“ dodá-
vají organizátoři s  tím, že akce se 
skuteční díky Lesům ČR i podpoře 
města Krnova.

Sraz účastníků je u Střediska vol-
ného času Krnov od 13.00 do 14.00 
hodin, do cíle je třeba dorazit do 
17.00 hodin. Trasy povedou jak po 
značených trasách, tak po těch bez 
turistických značek, které však bu-
dou  vyznačeny  šipkami a  fáborky. 
Více informací zájemci najdou na 
stránkách www.turistikkrnov.cz.  (tg)

Poslední prázdninový týden se na Lipně konalo Mistrovství ČR  
v jachtingu Czech Junior Nationals 2023. V lodní třídě RS Feva star-
tovalo třicet dvojic a  jelo se celkem šest rozjížděk. Máme radost, 
že obě naše posádky skončily v  první desítce. František Doležel 
a Alexandr Novotný (na snímku) skončili pátí, Tobiáš Stříž a Tereza 
Ptáčková dopluli sedmí.                                                            YC Krnov

Talentovaný krnovský jezdec Petr Strnadel vybojoval na nedávném 
Mistrovství ČR ve freestyle scooteringu v obrovské konkurenci skvělé 
třetí místo v kategorii Masters a zařadil se mezi absolutní českou špič-
ku. Petrovu finálovou jízdu a spoustu dalších klipů můžete zhlédnout 
na jeho instagramovém účtu @petrstrnadel_.                                        (red)

Krátce
Katrin přivezla 
zlato z Gliwic
Mezinárodního mistrovství Slez-
ska, které se počátkem září konalo 
v  polských Gliwicích, se zúčastni-
la také krnovská boxerka Katrin 
Ivanovová. A vedla si zde více než 
dobře, když ve finále s  přehledem 
zvítězila nad norskou soupeřkou 
a získala zlatou medaili. 
Krnov byl třetí 
na Hrách bez hranic
Hry bez hranic Mikroregionu Kr-
novsko se uskutečnily v  sobotu  
9. září na fotbalovém hřišti v Záto-
ru. Soutěžního klání se zúčastnilo 
dvanáct týmů:   Brantice, Zátor, 
Krasov, Krnov, Čaková, Hošťálko-
vy, Úvalno + Ukrajina, Býkov-Lá-
ryšov, Lichnov, Mlaďoši, Mazáci 
a Chrastowice. Jako první se umís-
til Býkov-Láryšov, za kterým násle-
dovaly Brantice a Krnov.
Mladé záchranáře 
čeká Austrálie
Starosta Tomáš Hradil se v pondělí 
4. září na radnici setkal s úspěšnými 
vodními záchranáři Danielem Slu-
kou a  Dominikou Geržovou, kteří 
získali zlaté medaile na Mistrovství 
České republiky. Mistrům repub-
liky a  také jejich trenérce Jarmile 
Vojtkové poblahopřál k  úspěchu 
a poděkoval za skvělou reprezenta-
ci našeho města. Krnovští sportov-
ci se svými výkony probojovali do 
české reprezentace a nominovali na 
mistrovství Evropy. Pro juniorskou 
kategorii se konalo v závěru srpna 
v  Polsku a  Daniel Sluka na něm 
sbíral cenné zkušenosti. Dominiku 
Geržovou, jež závodí v  seniorské 
kategorii, vrcholný podnik, který 
se bude konat v Belgii, teprve čeká. 
Oba se zároveň nominovali na mis-
trovství světa, které se bude v příš-
tím roce konat v Austrálii.
Šachisté se na mistrovství 
neztratili
Ve dnech 9. a  10. září se uskuteč-
nilo v  Harrachově MČR mládeže 
v rapid šachu 2023, kterého se zú-
častnilo i  pět členů Šachů Krnov. 
Nejlépe si vedl Matěj Mydlář, jenž 
v H12 získal skvělé 4. místo, a Matěj 
Jaššo s 5. místem v H14.            (red)

Turnajem podpořili rodinu zesnulého trenéra
Volejbalový oddíl Slezská Orlice uspořádal 

v neděli 10. září benefiční turnaj pro rodinu 
trenéra Vlastimila Malíška, který po dlou-
hém boji s  nemocí zemřel 4. srpna ve věku 
45 let.

Peníze vybrané od účastníků a diváků pak 
byly předány rodině. 

„Oddíl chtěl touto formou vyjádřit nejen 
soustrast, ale i podporu a vzpomínku na trené-
ra, jehož osobitý styl a obětavost budeme po-
strádat. Věříme, že výtěžek pomůže jeho man-
želce a čtyřem dcerám překonat období dědického 
řízení, které se může protáhnout i na několik mě-
síců,“ uvedl předseda oddílu Martin Kopeček. 

Lidé mohou přispět do 30. září také on-line, 
a  to prostřednictvím účtu VO Slezská Orlice 
9751250001/5500, do zprávy příjemci je třeba 
napsat Vlastimil Malíšek.

Vlastimil Malíšek jako trenér působil u Slezské 
Orlice od roku 2019. „Ač nebyl volejbalista, udělal 
pro oddíl obrovský kus práce. Byl nadšený a ochot-
ný se učit, pracoval u žaček a kadetek a kromě po-
moci s týmem a organizací soutěží sháněl i peníze 
na činnost dětí. Mezi jeho největší úspěchy patří 
zajištění dresů pro celý tým chlapců a  podpora 
turnaje Mistrovství ČR,“ ocenil přínos Vlastimila 
Malíška pro krnovský volejbal Martin Kopeček.                                                                              

   (dc)

http://www.turistikkrnov.cz


Pravidelný příjem 150 000 Kč
pro Vaše SVJ, pro Váš dům

Upozornění: Objednejte si zaměření střechy a konzultaci co nejdříve, akce platí do konce roku 2023

www.prouddomu.cz tel.: 606 920 570 e-mail: info@prouddomu.cz

FVE pro panelové a bytové domy
Investice 840 000 Kč – roční příjem do pokladny SVJ 150 000 Kč

Vy vyrobíte, pokryjete si společnou elektřinu, zbytek My odkoupíme a peníze si Vy rozdělíte.

Uděláme ZADARMO zaměření střechy, kalkulaci a kompletní zabezpečení.

Najdete nás na adrese:

Dělnická 2443/4, Krnov www.orangeoptik.cz

Akce platí v Krnově od 4. 9. 2023 a vztahuje se na všechny vystavené obruby. Platí při nákupu kompletních dioptrických brýlí. Obrázky jsou 
ilustrativní. Kompletní podmínky akce zjistíte v optice v Krnově, popř. na tel.: 777 912 559.

VŠECHNY OBRUBY
od 4. 9.  

za


